
 
Τα θέματα δεν παρουσίαζαν ιδιαίτερες δυσκολίες. Είχαν σωστή δομή, με κλιμακούμενη 

δυσκολία. Οι μαθητές που έχουν δουλέψει στη διάρκεια της χρονιάς δεν θα 

αντιμετωπίσουν κάποιο πρόβλημα. Αστοχία υπήρξε στο ερώτημα Γ2 η οποία θα 

μπορούσε να αποφευχθεί αν αναφερόταν ότι  οι θερμοκρασίες παίρνουν θετικές τιμές 

(δηλαδή κ θετικός πραγματικός αριθμός). Τέλος, τα δεδομένα της άσκησης είναι 

ασύμβατα αφού αν αντικαταστήσουμε όπου 𝜅 = 10 τότε δεν θα προκύψει η τιμή του 

𝑠 = 4, δηλαδή η άσκηση είναι μαθηματικώς λάθος.  


